
  26 квітня 2024 року відзначаються 38-і
роковини аварії на Чорнобильській АЕС, яка
стала найбільшою в історії катастрофою в
ядерній енергетиці. Аварія забрала життя
сотень людей і завдала непоправної шкоди
екології Європи. 
 Нагадаємо, що під час російського
вторгнення в Україну Чорнобильська АЕС
була окупована російськими військами.
Окупанти облаштували на території атомної
електростанції командний пункт для
угрупувань військ Східного ВО та КП і
«перевалочну базу», через яку проходило
десятки тонн снарядів.  31 березня 2022 р.
близько 20:00 російські окупанти покинули
територію промислового майданчику ЧАЕС.
Станом на початок 2024 р. територія
заповідника зберігає мінну небезпеку –
armyinform.com.ua.

Історія трагедії
 26 квітня 1986 року сталася аварія на
четвертому енергоблоці. З різницею в дві
секунди відбулися два вибухи на четвертому
реакторі Чорнобильської АЕС. Обвалилася
частина будівель, почалася велика пожежа.
Величезна кількість радіоактивних речовин
була викинута в атмосферу.
  

БІБЛІОТЕКА КЗ "ПФМК" ДОР"
ІНФОРМУЄ:
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МІЖНАРОДНИЙ ДЕНЬ
ПАМ’ЯТІ ЧОРНОБИЛЯ

https://www.unian.ua/ecology

ЗА МАТЕРІАЛАМИ:

https://www.unian.ua/ecology/okupanti-pokinuli-teritoriyu-chaes-11767876.html


   Багатоденну пожежу намагалися
загасити сотні пожежників та
працівників аварійних служб. Багато з
них згодом померли від променевої
хвороби. Понад 100 тисяч  жителів
найближчих населених пунктів були
евакуйовані після аварії.
 Щоб запобігти подібним аваріям у
майбутньому, наприкінці 1986 року
четвертий реактор накрили спеціальним
"саркофагом" і Чорнобильську АЕС знову
ввели в експлуатацію. У наступні роки
через великі пожежі відключили інші три
реактори.

                Жертви та наслідки.
 Аварія на Чорнобильській АЕС
викликала катастрофічне забруднення
навколишнього середовища. Територія
міста Прип'ять досі вважається
непридатною для життя. Аварія сильно
підірвала довіру громадськості до
ядерної енергетики. З 1986 по 2002 рік у
світі не було побудовано жодної атомної
електростанції.
    Точне число жертв аварії встановити
не вдалося, оскільки багато людей
вмирали через роки. За приблизними
розрахунками, від аварії на ЧАЕС
померло близько 4000 осіб. 30
співробітників АЕС померло в перші дні і
тижні аварії, ще сотні тисяч людей
померли в наступні кілька років від
онкологічних захворювань і променевої
хвороби.
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Ми схиляємо голови перед пам`яттю
тих, хто загинув у боротьбі з радіацією

та російськими окупантами!


